

实干争先拼经济 营商环境再跃升

台州首份乡镇打印原产地证出炉

“纸黄金”在家门口触手可及

本报(记者王媛媛)“原产地证自助打印点延伸到乡镇(街道),给我们中小微企业提供了很大便利,高效快捷还节省费用。”7月3日,临海恒源纺织服装有限公司外贸业务员林芳在临海市杜桥镇便民服务中心只花了一分钟,就拿到一份“新鲜出炉”的中澳自贸协定原产地证书。

能去临海市海关窗口打,来回要一两个小时。现在这个自助打印点十几分钟就到了,太方便了!”王林芳表示,经过台州海关工作人员的指导,她已经掌握了自助打印的流程,今后在“家门口”就可以打印了。

据悉,这是台州首份在乡镇(街道)自助打印的出口原产地证书。7月5日起,全市将有23个自助打印点面向全市外贸企业开放,辐射我市出口签证企业达90%以上。

台州海关综合业务一科科长杜锦茹告诉记者,台州外贸企业存在“多、小、散”的特点。不少小微企业出于对自助打印设备配置和耗材成本的考虑,仍习惯到海关签证现场领取证书或选择邮寄寄送。

跨国企业投资在台州

爱信宏达——

政府解决我们“成长中的烦恼”

台传媒记者 蒋英良 刘 挺

仲夏时节,浙江爱信宏达汽车零部件有限公司车间内,自动化设备不停运转,工人们井然有序地忙碌着,生产线热火朝天地生产各种汽车电动水泵等产品。

另外两个工厂配套生产电动水泵等产品,年产能达6000万台。1995年6月,爱信株式会社和丰田通商株式会社共同出资1000万美元,在路桥成立爱信宏达汽车零部件有限公司。公司选址之初,本来有好几个备选的城市。

地小,厂房面积不够,制约了公司进一步发展壮大。听说企业遇到困难,台州、路桥两级政府部门急企业所急,想尽办法帮助企业解决土地难题。在多方努力下,2020年11月,公司位于蓬街镇的新工厂建成投用,占地面积8万平方米,主要生产新能源汽车电动水泵、电动马达等产品。

加,产值和利润稳定提升。夏目大典告诉记者,目前企业的电动化产品开始逐渐量产,今年会争取比去年减少的份额挽回回来。



爱心托班开班啦

近日,我市各小学陆续放假。7月3日,黄岩区总工会举办的公益性暑假托班“橘小伴”爱心托班开班,招生对象优先考虑新业态职工家庭、企业一线职工家庭、双职工家庭和困难职工家庭,缓解假期职工子女“看护难”问题。

国网天台县供电公司—— 做好景区保电 助力乡村旅游

本报(通讯员裘嘉言)近日,在天台县始丰街道安科村露营基地的配电室里,国家电网浙江电力(天台龙山)红船共产党员服务队队员徐澈、谢俊手拿电压表,测温仪对基地的用电设备展开用电安全检查,认真了解客

户用电需求以及供电设备的安全运行情况,保障安科村旅游业可靠用电。近几年,安科村大力发展乡村旅游,形成了一个集体休闲住宿、户外拓展、森林康养、生态教育于一体的综合性乡村旅游胜地,吸引了众多游客

前来休闲娱乐、打卡观光。当下,随着暑期到来,游客增多,用电负荷也日渐增加。为全力保障旅游旺季景区用电无忧,国网天台县供电公司龙山供电所持续推进“我为群众办实事”实践活动,针对景区的用电特点

深化校地合作 承接外溢资源 推动成果转化

(上接第一版)李跃旗感谢复旦大学、同济大学对台州经济社会发展给予的关心帮助。他说,复旦、同济都是享有盛誉的顶尖学府,培养造就了一大批优秀人才,取得了一大批先进科技成果和人文社会科学成果。多年来,复旦、同济

一直与台州保持着良好的合作关系,交流交往日益密切。衷心希望复旦、同济发挥科教人才优势,在人才引进培养、科研学术协作、产业培育壮大、乡村全面振兴等方面给予台州更多支持,深入探索“政产学研”合作新模式,拓宽科技合作和成果转化

渠道,在双向奔赴中全力打造校地合作“金名片”,携手为长三角一体化发展国家战略的深化实施作出更大贡献。台州将积极承接高校外溢资源,主动加强与工作对接,竭诚做好服务保障,推动实现优势互补、资源共享、互利共赢。

深化推进新时代“千万工程” 打造村美人和业兴民富实景图

(上接第一版)沈铭强强调,“千万工程”是习近平总书记任浙江工作期间亲自谋划、亲自部署、亲自推动的一项重大决策。我们要深刻把握“千万工程”蕴含

的科学理念和方法,将其进一步转化为推进乡村全面振兴的思路举措,坚持迭代深化、久久为功,不断赋予台州农村发展新的内涵。要着力做好整治的文章,补齐生态短板,不断改善

基础设施、公共服务条件,推进农村人居环境再优化;着力做好美丽的文章,系统开展空间重构、风貌提升、功能植入等工作,以“绣花”功夫推动乡村有机更新;着力做好转化的文章,

以三大提升行动为抓手 不断提升群众获得感幸福感

(上接第一版)要加强重点物品安全隐患清查、重点行业突出问题整治、重点目标风险防范等,推动城市治理

大提升。要拉高标杆、细化任务,广泛开展迎亚运主题公益宣传,深入推进志愿服务行动,推动城市文明大提

升。广大政协委员在监督中要多建睿智之言,多献务实之策,努力在助力亚运盛会中展现新时代政协委员的

时政要览

全市第五次经济普查领导小组(扩大)会议召开

全面推进第五次经济普查工作

本报(记者陈赛)7月3日,我市召开第五次经济普查领导小组(扩大)会议,贯彻落实国务院、省政府关于开展第五次经济普查的部署要求,并结合我市实际,研究部署全市第五次经济普查工作。市委常委、常务副市长林先华参加并讲话。

全面摸清我市各行业市场主体数量,以及第二产业和第三产业发展的基本数据,客观反映我市第二产业和第三产业发展的规模和效益。要厘清结构,掌握变化,了解产业协同发展状况和产业结构持续优化成果,把握经济结构发展变化趋势。要确保质量,严守底线,坚持依法科学普查,做到应统尽统,夯实统计基层基础、提高统计数据真实性。要充分应用,共享成果,完善普查资料开发应用机制,争取早日出成果,多出成果,实现普查成果应用最大化。要确保人员力量、工作责任、协调配合、经费保障到位,扎实做好做好普查各项组织保障工作,各地各单位要密切配合、协同作战,确保全市第五次经济普查各项工作圆满完成。

党建好声音

仙居:“微巨力” 激发小微支部活力

本报(记者张光剑 通讯员李莎珊)上党课、清理小广告、文明劝导……连日来,仙居县直机关小微支部第一联建,创新推行“小微支部联建”共建机制,通过资源联享、理论联学、活动联办、队伍联建、工作联促、示范联创,打造组织生活“微巨力”品牌,发挥“1+1>2”的聚合效应。

名党员组成的仙居县直机关小微支部第一联建,创新推行“小微支部联建”共建机制,通过资源联享、理论联学、活动联办、队伍联建、工作联促、示范联创,打造组织生活“微巨力”品牌,发挥“1+1>2”的聚合效应。

“以前单位支部只有12名在职党员,支部活动单一,现在的支部活动内容丰富,形式多样。”该县县委办办党员张斌斌说。日前,县委编办与县委改革办、县档案馆、县体育事业中心、高铁新城指挥部等5个单位48

今年以来,该联建共集中联合开展主题党日活动6次、互动学习交流5次,党员志愿服务6次,邀请县以上专家宣讲团6人次开展党的二十大精神宣讲、廉洁教育宣讲等。

首次拥抱云端直播带货 全省“十链百场万企”产业链对接活动之模具机电产业专场在黄岩举办

本报(记者张笑川)6月28日,全省“十链百场万企”产业链对接活动之模具机电产业专场在黄岩举办。会上,省技创中心、海天集团1688签署了战略合作协议,海天集团1688、省技创中心、电商服务机构、培训机构等合作成立生态服务商联盟,并启动了“浙里制造 云销全球”行动。

多,对工厂生产设备、检测设备、生产能力等方面关注度高的特点,直播采用现场直播和探厂短视频相结合的方式,帮助采购商全方位了解企业实力和直播产品,获得采购商的广泛关注,在线观看人数超过3万人次。

本次活动首次正式采用直播带货的方式对模具机电产品进行了网络直播销售,直播产品覆盖了模具、电机、泵阀、机床附件、五金工具等,其中包含十余家专精特新企业以及多个首台套产品。基于工业品采购商定制类需求

飞达科技有限公司生产的铁氟龙高温线是此次直播间推介的产品之一。“我们的产品占据全国75%的市场份额,线下市场几乎饱和。在电商转型的大浪潮下,今年4月,我们与阿里巴巴合作开拓线上销售渠道,短短一个月时间,就与74家企业达成合作。6月,这个数字变成了374家。”飞达科技有限公司电商事业部总经理田春雷表示,电商平台带来各式各样的客户群体和需求,也为他们的产品研发提供了方向和数据支撑。“效果不亚于一场大型展会!”浙江凯华模具有限公司研发项目总监蒋建华感叹。活动现场,以凯华模具为代表的6家省内模具机电产业领军企业发布了供应链需求和供给清单,160余家模具机电上下游企业进行了交流对接。



健康渔业 志愿先行

近日,临海市港口口岸和渔业管理局入驻该市党群服务中心,开展水产品安全宣传党员轮值周活动。党员志愿者们向来往群众、游客发放水产食品安全宣传资料,科普相关知识,共同守护舌尖上的安全。台传媒通讯员徐志敏摄

服务力 繁盛品牌价值 收获客户认同

台州日报广告有限公司 地址:台州市市府大道358号 电话:88516011 88516155